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CRECE Central faz consulta às Unidades 

Educacionais e familiares 
 

A Comissão Executiva realizou ao longo do mês de julho 

uma consulta às unidades educacionais, por meio do 

Google Docs, com o objetivo de coletar informações a 

respeito dos casos de Covid-19 confirmados ou suspeitos 

nas unidades; recebimento dos tablets pelos estudantes; 

aquisição de material e uniforme escolar; recebimento de 

cestas básicas saudáveis pelas famílias e a consulta sobre a 

instalação das salas digitais nos CEIs, EMEIs e EMEFs da 

rede municipal.  
 

Os números revelados pelas unidades educacionais são 

bastante preocupantes. Vejamos: 
 

Casos de Covid-19 

Quanto aos casos SUSPEITOS de Covid-19 registrados, 

91,30% das unidades que responderam ao questionário 

afirmaram que tiveram casos suspeitos, em junho/21, 

sendo a maioria em professores e demais servidores. A 

proporção foi a seguinte: 45,5 dos casos foram com 

professores e demais servidores; 28,7% foram com 

bebês/ crianças/ demais estudantes e 17,1% dos casos 

foram com trabalhadores terceirizados/ mães POT/ 

Estagiários/ AVEs e Condutores. 
 

Em relação aos casos CONFIRMADOS de covid-19, 

70,3% das unidades que participaram dessa pesquisa 

revelaram que tiveram casos confirmados de Covid-19 

no interior da unidade educacional no mês de junho/21. 

Estes casos foram assim distribuídos: 41,7 dos casos 

foram registrados em professores/ quadro de apoio/ 

gestores; 16,2%  em bebês/ crianças/ demais estudantes  

e 12,4%  em trabalhadores terceirizados/ POT/ 

Estagiários/ AVEs e Condutores.  
 

Em relação à informação prestada pelas famílias, de casos 

confirmados de Covid-19 no núcleo familiar, 56% das 

unidades informaram que tiveram essa comunicação. 
 

As unidades educacionais foram consultadas também 

sobre a participação da CIPA na discussão sobre a Covid-

19, sendo que 72,1% responderam que a CIPA tem 

discutido o assunto; 15,4% responderam que a CIPA 

não tem feito este debate e 12,5% não tem CIPA em 

funcionamento na U.E. 
 

Recebimento dos tablets, aquisição do material e 

uniforme escolar e recebimento de cestas básicas 

O questionário elaborado pelo CRECE Central sobre o 

recebimento dos tablets, aquisição de uniforme e material 

escolar, bem como o recebimento de cestas básicas foi 

direcionado aos familiares de CEI, EMEI e EMEFs, bem 

como pelos próprios estudantes maiores. No total, 

cerca de 3.100 (três mil e cem) famílias participaram  

 
 

dessa pesquisa, sendo o seguinte resultado: 

Quanto aos tablets: 43% são da educação infantil e não 

tem direito ao aparelho; 34,6% receberam o tablet  

configurado com internet e 21,6%  ainda não receberam.  

Quanto ao acesso à internet com tablet: 34,5% 

conseguem acessar a internet e 19,7% não conseguem 

acessar. 45,7% são da educação infantil e não tem tablet. 

Quanto à participação nas atividades remotas: 60,9% 

disseram que conseguem utilizar o ClassRoom. 

Quanto ao recebimento da cesta saudável: 47,6%  das 

famílias disseram que não  receberam a cesta saudável. 

Quanto à aquisição do material escolar: 53,5% das 

famílias não conseguiram comprar o material escolar. 

Quanto a dificuldade no recebimento do e-mail da 

Blupay: 45,9% das famílias tiveram dificuldade com o 

App Blupay. 

Quanto à aquisição do uniforme escolar: 75,2% das 

famílias informaram que não conseguiram adquirir o 

uniforme escolar.  

Quanto à dificuldade para acessar o aplicativo do 

Mercado Pago: 66% informaram que não conseguiram 

acessar o aplicativo.  
 

Instalação das salas digitais 

As equipes gestoras das unidades educacionais 

responderam o questionário sobre os equipamentos e a 

instalação das salas digitais.  

Quanto à instalação dos equipamentos, 96,9% disseram 

que não foram instalados.  

Os gestores também informaram que não há um 

cronograma divulgado pela DRE sobre essa instalação 

(91,7% dos gestores deram essa resposta).  

Em relação à disponibilidade de WiFi nas unidades, 

65,6% dos gestores que participaram dessa pesquisa 

informaram que não há WiFi em funcionamento na 

unidade educacional.  
 

Mais de 70% das unidades que participaram da pesquisa 

revelaram que houve casos confirmados de Covid-19 e 

isso demonstra o quanto é preocupante a ampliação do 

atendimento nos CEIs, EMEIs e EMEFs a partir deste mês 

de agosto. 
  

Em relação ao recebimento dos tablets, acesso à internet e 

WiFi disponível nas U.Es., também demonstra   

preocupação, uma vez que são fundamentais para a 

manutenção do ensino remoto, mesmo que de forma 

híbrida. 
 

A compra do material e uniforme pelas famílias também 

deixou a desejar. É preciso que a SME melhore esse 

serviço.  
 

Por fim, a instalação dos equipamentos das salas digitais 

precisa ser agilizada, pois são fundamentais para a o 

trabalho dos professores neste modelo híbrido de aula.    
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